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ATA DA 17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2018 

 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal da Estância Climática de São Bento do Sapucaí, Estado de São Paulo realizou-

se a 17ª Sessão Extraordinária do corrente ano legislativo. Presentes os Vereadores: Fábio Luiz 

dos Santos Silva (Presidente), Mateus José da Silva (Vice-Presidente), José Alencar Guimarães 

Nunes (Primeiro Secretário), Josiane Cristina da Silva Costa (Segunda Secretária), Altino de Paula 

Salgado, Benedito Donizete Sant'ana, Jair Matias de Oliveira, Jorge Luiz Pereira e Paulo Cândido 

Ribeiro. Às dezenove horas o Presidente, Vereador Fábio Luiz dos Santos Silva dando início aos 

trabalhos, soou a campainha e proferiu: “Pela intercessão de São Bento e sob a proteção de 

Deus, declaro aberta a 17ª Sessão Extraordinária do ano de 2018.” 

Foram lidos os seguintes Projetos: 

PROJETO DE LEI N° 139/2018: Dispõe sobre autorização para alterações no Plano Plurianual na 

Lei de Diretrizes Orçamentárias e abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente; 

PROJETO DE LEI N° 140/2018: Dispõe sobre a suplementação de verba do orçamento vigente; 

PROJETO DE LEI N° 141/2018: Dispõe sobre autorização para alterações no Plano Plurianual na 

Lei de Diretrizes Orçamentárias e abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente. 

O Vereador Paulo Cândido Ribeiro pediu questão de ordem e solicitou ao Presidente para 

confeccionar dois requerimentos para serem encaminhados ao Executivo, uma questão era 

sobre diversos documentos assinados por Adriele, mas de responsabilidade da secretária de 

saúde Ana Catarina Martins Bonassi; e outro assunto era para pedir ao prefeito a relação dos 

servidores municipais que só trabalhavam sábado, domingo e feriado, e não trabalhavam 

durante a semana. 

O Presidente, Vereador Fábio Luiz dos Santos Silva lembrou a todos que no dia seguinte haveria 

o sorteio das casas populares para a demanda aberta. 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente, Vereador Fábio Luiz dos Santos Silva encerrou a 

sessão proferindo: “Com as bênçãos de Deus, declaro encerrada a 17ª Sessão Extraordinária da 

legislatura de 2018.”. Determinou ao secretário para lavrar a presente ata, a qual, após lida e 

aprovada pelo Plenário, vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 


